责编/凌翠云 美编/何子利 2025年12月2日 星期二



起。2025华晨宇火星演唱会、Katy Per ry《THE LIFETIMES TOUR》中国巡演收 官站,两大顶流演唱会相继开演,数万歌迷共起 音乐之约。作为省会城市,海口展现出了承接 顶级演出的专业实力,更以全城"宠粉"的细腻 温度,诠释了自贸港核心引领区的城市魅 力,打造国际演艺之都的蓬勃活力与城市

□南国都市报记者 陈望





树立大型演艺"海口标准"

接连两场数万人级别的大型演出, 是对城市综合保障能力的全面检验。 海口市各部门以精准高效的协同协作, 交出了一份令人满意的"保障答卷"。

面对数万级别的瞬时大客流,海口 在交通疏导方面精准施策。公安部门 对演出场馆周边道路实施临时交通管 制,并在散场高峰加强人流引导。

海口公交同步发力,开通免费专线 与摆渡车、加密班次、延长运营时间,全 方位确保歌迷"来得顺畅、走得便捷"。 全程专业的安保值守,更保障了两场演 出安全零事故、现场秩序井然。

在"看不到"的幕后,医疗、通信等 保障团队严阵以待,消防部门提前部 署,气象部门滚动预报,保洁团队不间 断作业……多部门协同构筑起演出的

而海口五源河体育场、海南长影奇 幻乐园两大演出场地更是以其专业的 硬件设施和成熟的运营经验,充分证明 了海口具备在同城、同时驾驭不同类型 和规模大型演艺活动的综合实力。

全城联动 打造有温度的"宠粉"体验

一场成功的演出,不仅在于舞台的 光彩,更在于整座城市与观众的情感连 接。为此,海口开启全城总动员,将演 唱会升级为贯穿城市脉络的"宠粉"嘉 年华

从美兰国际机场开始,海口市旅游 文体局专门设立歌迷服务台,发放旅游 手册、提供贴心指引,让每一位远道而 来的歌迷,从落地那一刻便感受到海口 的用心。"蹦蹦巴士"与"老爸茶·海口巴 士"则以移动派对的形式加入应援,让 音乐氛围随行全城。

不仅如此,海口市旅游文化体育产 业发展联合会还联合了各涉旅企业,共 同推出多项"宠粉"专属福利。凭演唱 会门票,歌迷即可享受涵盖酒店住宿、 景区游览、特色餐饮及免税购物等多重 优惠,将观演之旅延伸为深度的海口体 验。作为华晨宇火星演唱会主场,海南 长影奇幻乐园特别延长开放时间,只为 让每位歌迷尽兴而归。

此次"双演唱会"不仅是流量的叠加,更是海口演 艺产业多元包容与专业实力的集中展现。两大顶流以截 然不同的风格, 共同点燃椰城热情。

Katy Perry《THE LIFETIMES TOUR》中国巡演 收官站的举办,彰显了海口对国际顶级演艺IP的吸引 力。作为全球流行文化的符号之一, 其选择海口作为巡 演终点, 既是对海口承办大型国际演出能力的认可, 也 为城市带来了国际化的关注度与话题度, 进一步提升了 海口在国际演艺版图中的能见度。

而在海南长影奇幻乐园, 华晨宇火星演唱会则以 "四年之约"的深情与"科技+情感"的创新,为本次 双演唱会写下了更具本土情感连接的注脚。

三天的演出以"双场联演+游园打卡+美食市集" 的经典模式展开:下午场轻松治愈,即兴改编《普通到 不普通的人生》等作品、不插电环节焕新经典旋律,更 以"突袭"合影、"情话反说"等互动拉满趣味; 夜场 则化身视听圣殿, 山形机械舞台与《地球之盐》《蜉 蝣》的磅礴乐章共振,《好想爱这个世界啊》的温暖光 环、《点燃银河尽头的篝火》的彩带互动,叠加3000架 无人机编队与烟花的梦幻演绎, 将科技与温情碰撞出独 特记忆。第三晚《神树》开场,更以20米高特制舞台+ 第一视角转播,刷新观众观赏体验。

11月30日,华晨宇以"任何时间、任何地点,你 们在哪,家就在哪"的真挚告白,将当晚的演出氛围推 向顶点。伴随"环环"高光纪念视频与《向阳而生》的 万人合唱,这座承载四年记忆的舞台完成退役,也象征 着火星乐园 1.0 版本的落幕和告别。而火星乐园 2.0 版 本,将在2026年启动,延续"音乐乌托邦"初心,探 索"技能演唱会"的更多可能。

未来可期

海口迈向国际演艺之都

近年来,海口利用自贸港政策优势、真金白银的奖 励,通过敢为人先的创新以及全链条服务保障机制,吸 引了众多演唱会落地。随着越来越多顶级艺人及优质演 出IP青睐于此,这座热带滨海城市正以专业的承办能 力、完善的保障体系和开放热情的城市气质, 持续扩大 其在国内外演艺版图中的影响力。

此次"双演唱会收官"不仅是一场音乐狂欢,更 是一封邀请函,是海口演艺产业的"实力宣言",预示 着海口作为新兴"国际演艺之都"的舞台将愈加宽 广。据悉,伍佰&China Blue Rock Star2巡回演唱会 海口站已定档2026年1月17日至18日, 演艺舞台将 持续点亮。

当音乐与城市共鸣,椰城的每一次"再见"都预示 着更绚烂的重逢——正如火星乐园的故事,下一站,更 值得期待。